

區消防救援支隊組織展開暑期消防夏令營第一期活動，約 30 名孩子在家長的帶領下走進城橋消防救援站，零距離感受消防、知道消防、學習消防。



活動開始後，消防員叔叔耐性細致地向小朋友講解消防科普知識，展現消防配備，介紹室內消火栓、救活器等各種器材的用法以及各類消防服裝效果，帶領孩子們參觀消防車輛及器材配備，並進行了索降技術展現。雖然天氣炎熱，但孩子們興致不減，積極踴躍提問，現場氣氛熱烈。當天，孩子們還在消防員叔叔的指導下，試穿消防員常用防護服裝，學救活、持水槍、登雲梯，快樂地當了一回「小小消防員」。這些別致的體驗，讓孩子們直呼有趣、過癮，也讓他們更全面了解消防員的日常工作。

整合內部資源防消聯勤模式進一步夯實消防安全防線

此次活動不只受到了孩子們的喜愛，也得到了家長們的共同好評。有家長告訴記者：「很多東西我們大人都是第一次看到，這次活動內容很豐厚，孩子們學到了在校園裏學不
到 的 知 識 。



據了解，本年暑期消防夏令營共有三期活動，別的兩期將分別在堡鎮消防救援站、長興特勤站舉辦。主辦方表示，期望通過此次夏令營活動，豐厚孩子們的暑期日子，讓他們在寓教於樂的環境中，全面了解消防知識，提高應急自救才能，增強消防安全意識，也期望他們能用所見所學，帶動身邊人共同重視、參與消防。